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ATA N°030/2023 
 
Ata da trigésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Marcelândia realizada no 
dia 09 de outubro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, na Escola Jose Olavo 
Ghiraldi, no Distrito de Analândia do Norte. O senhor presidente agradecendo a 
presença dos vereadores e demais presentes à sessão, autorizou a chamada dos 
parlamentares, constatando-se a presença de todos. Havendo número legal, em nome de 
Deus, o presidente deu por aberta a sessão. Ato contínuo a pedido do presidente foi feita 
a leitura da ata da sessão anterior a qual, colocada em discussão e votação, foi aprovada 
por unanimidade. Continuando foi feito a leitura das Indicações nº055/2023 de autoria 
do vereador Pedro Jose Fiabane “Municipalização da estrada a ser denominada 
Antonio Pawlak Filho, localizada no Distrito de Analândia do Norte”, nº056/2023 
de autoria do vereador Antonio Silva “Pintura dos postes de Analândia com os 
nomes das ruas do Distrito”, nº057/2023 de autoria dos vereadores Marco Aurelio 
Ribeiro, Pedro Jose Fiabane e Giovane Andrade “Construção de almoxarifados na 
Creche Aline Philomena e na escola Jose Olavo, no Distrito de Analândia do 
Norte” e nº058/2023 de autoria do vereador Antonio Silva “Entrega aos correios de 
relação atualizada com os nomes de todas as ruas da cidade e do Distrito de 
Analândia para que as correspondências e encomendas sejam entregues em todos 
os bairros de nossa cidade”. Em seguida foi feito a leitura do Projeto de Decreto 
legislativo nº003/2023 “Dispõe sobre as contas anuais de governo, prestadas pelo 
Chefe do Poder Executivo Municipal, do exercício financeiro de 2021 ao Tribunal 
de Contas do Estado de Mato Grosso – TCE-MT”, o projeto já aprovado pelas 
comissões competentes foi para 1ª discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Dando prosseguimento foi feito a leitura do Projeto de lei legislativo 
nº009/2023 de autoria do vereador Juliomar Pinheiro de Almeida, já aprovado em 1ª 
votação, foi para 2ª discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Prosseguindo foi feito a leitura do Projeto de lei legislativo nº010/2023 de autoria do 
vereador Raimundo Israel Q. Francisco “Institui a semana de Conscientização e 
Prevenção à Depressão e ao Suicídio”, o projeto foi para as comissões analisarem. 
Continuando foi feito a leitura do Projeto de lei legislativo nº011/2023 de autoria do 
vereador Pedro Jose Fiabane “Dispõe sobre denominação de estrada vicinal 
constante da Planta Oficial do Município de Marcelândia”, o projeto foi para única 
discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foi feito a leituras 
dos Projeto de leis nº021/2023 de autoria do Poder executivo “Altera a alíquota de 
contribuição do custo suplementar do município ao fundo municipal de 
previdência social dos servidores de Marcelândia – PREVILÂNDIA” e nº022/2023 
de autoria do Poder executivo “Autoriza o poder executivo municipal a realizar 
termo de doação de parque infantil para a Associação de pais e amigos dos 
excepcionais de Marcelândia - APAE”, ambos os projetos foram, individualmente, 
para as comissões competentes analisarem. Após o senhor presidente colocou à 
disposição das comissões as Contas anuais de governo da Prefeitura municipal do 
exercício 2022 e a LDO 2024, para os vereadores analisarem. Em seguida o senhor 
presidente concedeu a palavra para a enfermeira Zuleide. Acabado o material em 
expediente, foi aberta a palavra livre aos vereadores. Fizeram o uso da palavra os 
vereadores Edivan Vieira Lima, Marco Aurelio Ribeiro, Giovane Andrade, 
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Olimpio Alves de Souza, Valmir Rezende, Raimundo Israel Q. Francisco, 
Valdomiro Bueno da Silva e Antonio Silva. Logo após o senhor presidente concedeu 
a fala à Vice-prefeita Rosemar Marchetto, à primeira-dama Cristiane Bulgarelli 
Padovani e ao Prefeito municipal Celso Luiz Padovani. Toda a sessão se encontra 
registrada e arquivada na íntegra em HD externo, na Secretaria da Câmara Municipal. 
Nada mais a ser tratado o senhor presidente agradeceu a presença de todos e, em nome 
de Deus, declarou encerrada a presente sessão, a qual eu 1° secretário lavrei a presente 
ata que será assinada por mim e pelos demais vereadores presentes à sessão. 
Marcelândia, 09 de outubro de 2023.  
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